
Hlas od Jordánu 
informátor římskokatolických farností 
Morkovice, Pačlavice a Prasklice 

6. NEDĚLE V MEZIDOBÍ ‐ 13. února 2011 
 

MODLÍME SE DNES ZA TY, KTEŘÍ PŘIJMOU SVÁTOST POMAZÁNÍ NEMOCNÝCH. 
Bože můj, v Pánu Ježíši můj Otče! Když přemýšlím o své nemoci, uvědomuji si, 

jak křehké je mé tělo a jak snadno zranitelné je mé zdraví. Děkuji Ti, že víš o mé 
nemoci i mém trápení. Ty znáš moje obavy a můj velký strach. Děkuji Ti, že mi 
říkáš: Neboj se! Tys mne stvořil, jsem Tvým dílem. Skrze Pána Ježíše Krista jsi 

mě vykoupil z moci zla a smrti. Jsem tedy dvojnásobně Tvůj. Jsem rád, že Ti 
patřím ve zdraví i v nemoci, v radosti i ve smutku. Důvěřuji Ti celým srdcem. 

Polož na mne svou žehnající ruku a řekni své uzdravující slovo. Amen. 
BOHOSLUŽBY OD  13. DO 20. ÚNORA  2011 

neděle 13. února 
6. neděle v mezidobí 

Pačlavice 
Morkovice 

8:30 
10:00 

za farníky 
za dar zdraví 

pondělí  14. února Morkovice 17:30 na poděkování Bohu za dar života   /374/ 
úterý  15. února Pačlavice 17:00 mše sv. 
středa  16. února Morkovice 15:30 za + Boženu Jiříčkovu, manžela, rodiče a d. o. 
pátek 18. února Morkovice 17:30 za + Boženu Hrnčířovu, syna a živou rodinu 

sobota  19. února Prasklice 17:00 mše sv. za farníky - udílení pom. nemocných 
neděle 20. února 

7. neděle v mezidobí 
Morkovice 
Pačlavice 

10:00 
11:30 

na poděkování Bohu za společný život 
mše sv. 

Liturgie 6. neděle v mezidobí: ant. Popřej mi sluchu, Bože, rychle mě zachraň! 
1. čt. Sir 15,16-21 * Bůh nikomu neporučil, aby byl bezbožný. 
Žalm 119 * Blaze těm, kdo kráčejí v zákoně Hospodinově. 
2. čt. 1 Kor 2,6-10 * Bůh už před věky pro nás předurčil moudrost k naší slávě. 
Evang.Mt 5,17-37*Slyšeli jste, že bylo řečeno předkům; ale já vám říkám. Antiteze Horského 
kázání nejsou novým učením, ale přivedením Mojžíšova zákona až ke kořenům a k plným 
důsledkům. Jejich naplnění je pro člověka žádoucí, jejich uskutečnění je těžké. Z celku kázání 
vyplývá, že je možné jen v síle přicházejícího Božího království, tedy v síle vykoupení. 

Farní společenství z Morkovic, Pačlavic a Prasklic  
  vás srdečně zve na 

     PLES LIDÍ DOBRÉ VŮLE - II. farní ples  
        v sobotu 19. února 2011 ve 20:00 v Kulturním domě v Pačlavicích 

Hraje Zdounečanka, tombola, občerstvení. Vstupné 110,- Kč. 
    Předprodej místenek s večeří vždy po mši sv. na faře v Morkovicích. 

Výtěžek plesu bude věnován na konkrétní pomoc Sociálních služeb v Pačlavicích. 
Prosíme vás o dary do Tomboly. Přineste je na faru, nebo členům farní rady. Děkujeme. 

Schůzka organizátorů plesu z farní rady bude v pondělí v 18:30 na faře v Morkovicích. 
Prosíme ženy z farnosti o napečení koláčků na ples, ostatní farníky o ochotu ke spolupráci, 
když se na vás obrátíme s prosbou o pomoc při organizaci plesu. Děkujeme vám. 

ZAMYŠLENÍ K SVĚTOVÉMU DNI NEMOCNÝCH 
Je to moudré řešení, že každý den v roce můžeme podle pokynu naší církve myslet na 
určitou skupinu lidí, našich bližních nebo pro svou modlitbu přijmout jeden úmysl, 
spojující všechny. Každoročně je den 11. února, liturgická památka Panny Marie Lurdské, 
věnován nemocným, lékařům a vůbec všem, kteří v jakémkoli zdravotnickém zařízení 
pracují ve prospěch trpících, těch, které sužují bolesti.  
Samozřejmě by to bylo málo, kdybychom na nemocné a jejich pomocníky měli myslet jen 
jedenkrát za rok. Pamatujeme na ně jistě často, denně, ale v lurdském světle v den, kdy se 
tehdy Maria ukázala dívce Bernardettě poprvé, za nemocné, trpící a ošetřující personál se 
modleme intenzivně. Modlit se za nemocné neznamená diktovat Pánu Bohu, co a pro koho 
má udělat. Není ani největším Božím darem jen zdraví. Smír lidské duše s Bohem a 
přátelství s Ním člověka obdarovává, léčí a uzdravuje, dává i vnitřní duchovní sílu vytrvat a 
mnohdy těžký úděl nemoci, stejně tak těžký úkol služby ošetřujících, statečně přijmout.  
Při modlitbě se však může v našem srdci objevit i úvaha nad zdravotnictvím jako takovým, 
zvláště v poslední době diskutované téma na všech stranách. Krizi, problémy, potíže ve 
zdravotnictví ale snad nemůžeme zúžit jen do roviny dostatečného či nedostatečného 
platového ohodnocení těch, kteří určitě starostlivě bdí nad lůžky nemocných. Jsou to právě 
nemocní, kteří trpí mnohdy opuštěností a samotou už proto, že jsou značně omezeni ve 
svých možnostech, a tak odkázáni na pomocnou a hlavně laskavou a obětavou ruku 
druhých. Kdyby tato ruka měla být pořád jen natažená… Krize, problémy a potíže 
především nemocných by se jen prohlubovaly.  
Promysleme si i svou vlastní účast pomoci v oblasti zdravotnictví: ochota navštívit 
nemocné s křesťanským srdcem nestojí ani korunu a přitom způsobí radost, která je nad 
zlato. Neodsuzovat ty, kteří se rozumně a oprávněně dožadují spravedlivé odměny, pokud 
vědí, že jiní se přiživují na jejich účet, též nestojí ani haléř. Umět je pochopit a poukázat 
jim na úžasnou hodnotu ušlechtilosti a nezastupitelnosti jejich služby může pro ně být zisk 
nejen trojnásobný, ale i stonásobný.                      Mons. Jan Baxant, biskup litoměřický 
Příprava na biřmování: setkání bude v pátek 18. února v 18:30 a v sobotu 19. února v 9:00. 
Sbírka Haléř sv. Petra bude v neděli 20. února 2011. Z této sbírky Svatý otec přispívá 
postiženým ve světě. V minulém roce činila tato sbírka za naši diecézi 3 090 491 Kč. 
Z tohoto daru Svatý otec také přispěl postiženým povodněmi v Litoměřické diecézi. 
Měsíční sbírka na opravy bude ve všech farnostech v neděli 27. února. V Morkovicích je 
podána žádost na dotace na I. etapu oprav krovů a střechy farního kostela, v Pačlavicích se 
v nejbližší době začne pracovat na nové elektroinstalaci a v Prasklicích na izolaci podlah. 
Bez vašich darů a větších příspěvků do sbírek se opravy neuskuteční. Pán Bůh vám zaplať. 
Nedělní adorace bude v Morkovicích v neděli 27. února, po mši sv. do 15:00, kdy bude 
spolkečné ukončení. V Pačlavicích bude ve 14:00 adorace a svátostné požehnání. 
Postní duchovní obnova bude v sobotu 12. března 2011 v KD v Pačlavicích, přednáší P. 
Bedřich Horák, farář v Moštěnicích. Zahájení v 8:30, ukončení mší sv. již v 15:00.  
3. Diecézní fórum mládeže se koná 4. - 6. 3. 2011 na AG v Kroměříži. Tématem tohoto 
ročníku je znovupřipomenutí si důležitosti křesťanského společenství v životě věřícího 
člověka. Každá farnost má poslat svého zástupce, kterého přihlásí místní farář. 
Manželské večery v Kroměříži - setkání které je založeno na křesťanských principech, 
nabízí manželským párům praktické rady, jak vybudovat pevné a šťastné manželství na 
celý život. Zahájení v měsíci únoru, info na tel. 736522814. * Postní duchovní obnova 
pro mladé muže od 17 let bude  4.-6.března 2011 v Kněžském semináři v Olomouci. 


